11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2010 11:32:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.01.2010 11:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126088/answer/126089




YBaxaemrr Hukuta! Hafo MCKITIOUUTD BOCIIaJIeHUE MTPENCTaTeIbHOM XKene3bl. OOpaTuTech K
ypoJiory, cgenaute Y3U nodek, MOYeBOro IMy3wlps C OIpefdeieHreM KOIu4decTBa 0CTaTOUHOU MOYH,

IpeaCcTaTeIbHOM XKeJe3bl, 001K aHaIM3 MOYH, ITIOCEB CeKpeTa MPOCTATH Ha (II0py, aHaIK3kl Ha
3IITITI. Voauwn.



